PLUS  Level 2-primo meros s Navn:

3 +3 = 5 + 5 = 8 + 7 = 9 +10 =
6+4=— 6+6=— 9+8=— 7+9=—
4+4=— 9+5=— 3+7=— 4+10=—
5+3=— 7+5=— 8+8=— 5+9=—
6+4 =  3+6 = 4+7 =  8+10=
9+4=— 6+6=— 5+7=— 9+9=—
7+3=— 4+5=— 7+8=— 3+9=—
4+3=— 5+6=— 6+8=— 8+9=—
5+4 =  6+5=  9+7 = 4+10=
8+3=— 9+6=— 5+8=— 5+10=—
9+4 =  7+5=  8+7 = 7T+9 =
3+3=— 4+6=— 7+8=— 6+10=—
8+4=— 5+5=— 5+7=— 9+9=—
4+3=— 8+5=— 6+7=— 5+10=—
5+4=— 9+6=— 9+8=— 8+9=—
7+4=— 3+5=— 7+8=— 7+10=—
6+4=— 8+5=— 3+7=— 5+9=—
9+3=— 4+6=— 6+8=— 6+9=—
5+3=  5+6 = 4+7 = 9+10=
8+4=— 7+5=— 5+8=— 7+9=—
7+3=— 6+6=— 6+8=— 3+9=—
5+4=— 9+5=— 9+7=— 6+9=—
6+4 =  54+6= 7+8=  4+10=
9+3=— 8+6=— 4+7=— 5+9=—
7+3=— 7+5=— 5+7=— 6+9=—
Dato: Tid: Antal rigtige:

Tid opgives i 100'dele: fx 8,25 for 8min8sek-8min22sek; 8,5 for 8min23sek-8min37sek; 8,75 for 8min38sek-8min52sek; 9,0 for 8min53sek-9min7sek

Forfatter og udgiver:

@ﬁ”ﬂﬁ]}%‘:ﬁ o %U :Glj _Jﬁ I}? Antal sekunder pr. rigtig:
4 & - A = S F}: (Tid gange 60) divideret med Antal rigtige. Fx (9,25*60)/95 = 5,8 sek pr rigtig




PLUS Level 2 - primo Pls 7535, plos 8 05 1 Navn: FACIT

3 +3 = 6 5+5 = 10 8 + 7 = 15 9 +10 = 19
6+4=T 6+6=7 9+8=? 7+9=?
4+4=T 9+5=T 3+7=7 4+10=T
5+3=T 7+5=7 8+8=? 5+9=T
6+4=T 3+6=T 4+7=T 8+10=?
9+4=? 6+6=7 5+7=7 9+9=?
7+3=T 4+5=T 7+8=? 3+9=7
4+3=T 5+6=T 6+8=T 8+9=?
5+4=T 6+5=T 9+7=? 4+10=T
8+3=T 9+6=? 5+8=? 5+10=?
9+4=? 7+5=7 8+7=? 7+9=?
3+3=T 4+6=T 7+8=? 6+10=?
8+4=7 5+5=? 5+7=7 9+9=?
4+3=T 8+5=? 6+7=? 5+10=?
5+4=T 9+6=? 9+8=? 8+9=?
7+4=T 3+5=T 7+8=? 7+10=?
6+4=T 8+5=? 3+7=7 5+9=T
9+3=7 4+6=T 6+8=T 6+9=?
5+3=T 5+6=T 4+7=T 9+10=?
8+4=7 7+5=7 5+8=? 7+9=?
7+3=T 6+6=7 6+8=T 3+9=7
5+4=T 9+5=T 9+7=? 6+9=?
6+4=T 5+6=T 7+8=? 4+10=T
9+3=7 8+6=T 4+7=T 5+9=T
7+3=T 7+5=7 5+7=7 6+9=?
Dato: Tid: Antal rigtige:

Tid opgives i 100'dele: fx 8,25 for 8min8sek-8min22sek; 8,5 for 8min23sek-8min37sek; 8,75 for 8min38sek-8min52sek; 9,0 for 8min53sek-9min7sek

Forfatter og udgiver:
d |

Antal sekunder pr. rigtig:

(Tid gange 60) divideret med Antal rigtige. Fx (9,25*60)/95 = 5,8 sek pr rigtig



